

"当快乐健康饮酒成为共识,无酒精啤酒就是未来不可逆的翼"在第六届"中国就是入事"的型的新大赛上海选拔,有图象上,无图食品科技(上海)有限公司创始人兼 CEO 孙晓楠带来的"新零无酒精啤酒"可目,以其独特产品风格和创新创业优势,斩获了上海市唯一一个主体赛现代服务赛道一等奖。

毕业于英国巴斯大学的 孙晓楠,曾在多家世界500强企业担任高管。作为一名连续创业者,他认为:"最大的成长是不断突破自己的认知天花板,不断拓展自己的知识领域。"

》 心中的创业方向发 芽为创业项目

孙晓楠一直有着一颗"创业心"。"2004年在英国读研期间,我的第一个创业项目就启动了。"谈到自己的创业经历,

』创业故事

以科技酿造美好健康生活

孙晓楠回忆道,当时他和同学 合作建立了一个电商网站,从 义乌小商品集散地进口产品, 在网站上售卖,一年时间成交 额就达到了数百万英镑。

2015年,孙晓楠第一次接触到了精酿啤酒,醇厚的口感与口味的多元让他告别了工业啤酒。但彼时精酿还非常小众,且价格相对高昂。源于对精酿啤酒积累的些许研究经验,在重新寻找创业方向的时候,无醇精酿啤酒赛道就成为了他主要探索方向。

回国经历疫情后,孙晓楠 发现,低醇化趋势下,酒水与饮 料间边界逐渐模糊化。年轻人



越来越注重健康,也不再崇尚 "敬酒文化"。正是看到这样的机 遇,新零无酒精啤酒在2020年 初成立,专注于研发及生产无酒精啤酒,主张为用户提供"快乐又健康的生活方式"。

、义健康的生活万式"。 科技属性用产品展现

在产品初期研发测试期 间,为了确定产品方向并以最 小的成本找到最准确的用户需 求,孙晓楠带领团队开发了-个最小可行产品测试计划。他 们从世界各地采购了多种不同 类型的无醇啤酒,并在上海的 多个地点摆摊售卖,持续进行 了为期三个月的市场测试,并 成功收集到了一千多条来自实 际购买者的宝贵反馈。最终发 现,大部分年轻人喜欢比利时 白啤、年轻女性更喜欢皮尔森、 经常喝精酿的人则喜欢IPA,这 也为后续自主研发产品的设计 和改进提供了坚实的基础。

历经4年的反复试验和口感测试,孙晓楠和他的团队终于独创了具有自主知识产权的全新"清酿法精密酿造科技"工

艺。该工艺获得5项发明专利、 10余项实用新型专利。该项黑 科技,在去除酒精和高热量的 同时,又能增强酒体的自然层 次感,既能保留精酿啤酒的风 味,还能使营养成分不遭破坏。

政策服务为初创者 保驾护航

企业在迁入虹口区后,虹口人社创服主动上门服务,为企业申报了初创期社保费补贴等一系列政策补贴,并连续两年为企业申请人社创业担保贷款,放款400万元,缓解企业的资金压力。此外,还帮助企业进行"虹口青年工匠""海聚英才""海创中国"等多项荣誉申报。孙晓楠坦言道,"来到虹口后,我们真真切切感受到政府部门优化营商的专业服务,让我们可以心无旁骛,专心业务。"

目前,新零无酒精啤酒已通过线上线下渠道全面上市,不仅覆盖了国内1万多家餐饮、商超等零售终端,还远销北美及中东多国,深受年轻消费者的喜爱。在商业欣欣向荣的同时,也直接创造了数百个就业岗位,间接带动了数千人就业,成为了创业带动就业的一个典型案例。

回首自身创业历程,孙晓楠说:"创业必然会伴随着重重困难,但只有努力过了才不会后悔。希望每一个创业者都能像一颗麦芽,经历重重的工序之后闪闪发光,成为独一无二的精酿。"(虹口区就业促进中心)

专家坐堂

就业服务助发展 创业扶持添动力

为更好引领、凝聚、服务新兴领域青年创新创业,近日,由金山区就业促进中心指导,朱泾镇社区事务受理服务中心主办的"助创业·今纷呈——益企通行in家园"新兴领域专项创业活动成功举办。活动携手朱泾镇滨江片区新兴领域党总支,围绕"就业服务助发展创业扶持添动力",为片区内企业和个体工商户提供优质创业服务,着力解决急难愁盼问题,切实提升创业创新发展质量。

活动开始,金山区就业促进中心创业指导科盛婷颋从商户切身关注出发,为大家精析了创业扶持相关政策,包括创业社保补贴、创业贷款贴息、志愿专家帮扶、创业园区及大赛等内容,缓解创业初期的成本压力,提供最新最全的创业政策咨询后盾。

上海中桥律师事务所宋颖童着重宣解了 劳动合同的签订、劳动法的原则,并就创业经

营过程中的共性法律风险提出了相应的风险防范意识,提醒大家对财税的关注度,依法合规经营,提高自身法律意识,减少创业风险。

随后,金山志愿团专家朱寒玮以"新质生产力发展下未来创业与就业的变化和机遇"为主题展开,从发展困境研究分享、发展研究分享、发展破局研究分享及实践模型进行了详细的梳理和讲解,授课内容深刻独到,为创业人员开拓多角度、多方位的创业思路指引。

最后在同行同策环节,商户们积极提问, 专家们耐心解答,现场交流氛围热烈浓厚。

未来,朱泾镇社区事务受理服务中心将继续深化创业项目,不断探索创新服务模式,发挥平台枢纽作用,携手各界力量,瞄准所需所盼,以更有效的活动形式提升辖区居民的创业就业能力。 (金山区就业促进中心)

▋各区动态

浦东: 东明路街道创设"个体工商户就创业服务站"



为充分动员各方面力量,不断提升社区创业服务能力,大力扶持和培育社区创业服务能力,目,着力探索实践新时代社区创业服务新路径、新做法和新模式,近日,浦东新区东明路街道办事处联合浦东新区就业促进中心,在新达汇广场组织举办了"浦东新区第二届'源来好创业'青年创业资源对接服务季活动暨 2024 年东明路街道扶持个体工商户创业服务行动启动仪式",宣布成立"个体工商户就创业服务站"。

近年来,东明路街道本着"宜居东明 人民社区"的服务理念,不断优化创业带动就业生态环境,着力完善创业帮扶

政策,助力实现高质量充分就业社区建设。街道通过组织开展"源来好创业"活动,大力倡导社区创业,主动提炼服务清单、资源清单和信息清单,着力培育社区创业新人和社区创业典型,形成了不少低成本、零门槛的"家门口小生意"项目,让百姓从中真切感受到了来自"家门口"的烟火气。

此次, 东明路街道借助新 区正在组织举办的"全国第三 届个体工商户服务月活动"契 机,整合各方资源优势, 加力推 进扶持个体工商户发展。在活 动仪式上, 东明路街道社区事 务受理服务中心与浦东新区就 业促进中心、东明市场监督管 理所还共同签订了《东明路街 道扶持社区创业·个体工商户 发展服务合作协议书》,明确各 方职责分工、职责范围。

据了解,此次东明路街道 在个体工商户集中的社区就业 服务站内,创设了"个体工商户 就创业服务站"。此站将为个体 工商户就创业提供工商、税务、 劳动争议、合同纠纷、欠款维 权、政策补贴、法律援助服务, 同时正式启动"东明路街道扶 持个体工商户创业服务行动" 该行动将围绕个体工商户的创 业需求,加大宣传力度,解读扶 持政策,实行分类指导,不断强 化个体工商户的信用行为,指 导帮助个体工商户主动克服发 展中遇到的难题,为信用风险 低、信用评价好的个体工商户 提供更多"精准滴灌"帮扶。通 过举办多场经验交流、政策宣 讲等活动,重点提供创业政策 扶持、场地资源对接、创业融资 服务、创业培训指导等一系列 对接和服务,努力为个体工商 户搭建服务交流学习的平台, 积极参与"名特优新"个体工商 户创评活动,助力实现成功经 营和不断扩大影响的目标。

(浦东 张伟平)

单位可以每两个月发一次 工资吗?



单位可以每2个月支付一次工资吗?

不可以。根据《上海市企业支付工资办法》 (沪人社综发〔2016〕29号)的规定,企业应 当每月至少支付一次工资,支付工资的具体日 期由企业与劳动者约定。

对实行年薪制或按考核周期兑现工资的劳动 者,企业应当每月按不低于最低工资的标准 预付工资,年终或考核周期期满时结算。

,.....,...